

吳君如坦言知道志偉因父親身體不舒服而心事重重。



《我愛HK開心萬歲》繼續在新加坡進行宣傳活動。

新加坡宣傳先行離隊 吳君如爆志偉心事重重

香港文匯報訊(記者黃佩麗 新加坡直擊)《我愛HK開心萬歲》昨日繼續在新加坡進行宣傳活動,吳君如、張可頤、高海寧、楊秀惠、商天娥等出席在某餐廳舉行的盛大記者會,不過曾志偉和陳法拉未有現身,原來志偉昨日一早就離隊飛回台灣,而法拉則因另有工作離開。

記者會只靠女主角吳君如撐場,難怪君如昨日鬼鬼馬馬,當講到自己在戲中是賢妻良母時,旁邊的娥姐即作狀嘔吐,君如抵死地問她是否懷孕,司機即恭喜娥姐家有喜事,娥姐就起身表示未有這麼快,君如亦笑着提醒司機說:「你不要提(家有喜事),要講我愛香港!」



高海寧、楊秀惠齊齊以短褲現身。

「撈起魚生」寓票房大收

輪到張可頤講自己在戲中飾演大明星,君如又笑說:「對,她是做回自己,做經常黑面的大明星。」君如又指導演和志偉在拍到可頤的戲份時用很長時間照顧她,之後一眾演員就一起撈起當地名菜「撈起魚生」,寓意一切風生水起,票房大收。

事後問到君如可知志偉離開的原因?君如表示知道志偉離隊,但沒有問他原因,又說自己連陳法拉走了都不知道,不過君如坦言知道志偉的父親最近身體不舒服,自己都有問候志偉,又覺得他前日做宣傳時心事重重,心情不太好,覺得他有少少強顏,她說:「志偉平時是咪嚟,轉數好快,但近日見他是有些

不開心,但我都是做自己事,沒有打擾他。」君如早前表示會放多點時間宣傳《神奇俠侶》,問她現在可會為志偉多宣傳《我》?君如表示之前是講笑,笑言劇組人員都不會放過她,之後亦會到不同地方為《我》宣傳。

高海寧讚祥仔幽默

另外,高海寧和楊秀惠昨日齊齊以短褲出席,秀惠表示知道新加坡天氣熱,一早已告訴高海寧帶短褲,問她們為何不穿得性感一點?高海寧表示劇組有安排上衣,叫她們準備下身的衣服就可以,雖然二人都有準備背心,但因為覺得場合不適合才沒有穿,不是因為怕搶走其他人的風頭。問她們可覺得記者會少了志偉會失色?高海寧表示不會,現場還有其他很多人,又指同行的阮兆祥非常活躍,經常說笑話逗大家笑,所以有他在大家會好精神。高海寧曾與少年食神林澄光和富二代林忠豪傳緋聞,現在又盛讚祥仔,講到三人都是肥仔,問她是否對肥仔情有獨鍾?高海寧即表示不關事,她沒有鍾意祥仔,而且她與祥仔都沒有傳緋聞,旁邊的秀惠幫她解圍,指祥仔可愛又友善,容易親近,適合做朋友,高海寧附和說:「他好好笑又幽默!」



眾演員一起撈起當地名菜「撈起魚生」,寓意一切風生水起,票房大收。

薛夫洛根愛上北京烤鴨

周杰倫望繼續拍《青蜂俠2》



周杰倫和男主角薛夫洛根及導演到北京宣傳《青蜂俠》。

香港文匯報訊(記者 時尚宇 北京報道)荷里活3D動作喜劇片《青蜂俠》昨日在京舉行了首映發佈會,片中主演周杰倫、男主角薛夫洛根(Seth Rogen)及導演Michel Gondry到場,使得現場高潮不斷。由於這是周董首次出演荷里活電影,當被問到會不會進軍荷里活時,周杰倫謙虛的表示:「這部電影對於我是個挑戰,但不算是進軍荷里活,未來還有很多亞洲電影要拍,一切隨緣吧,如果有第二部,我一定會繼續拍。」

為了配合青蜂俠這個稱號,昨日的周董還特意以一綠色潮褲亮相。一上台他立刻調皮的跟主持人表示終於可以說中文,並坦言自己在國外做宣傳經常說英文很不習慣。

外國拍戲沒「狗仔隊」似度假

對於此次在國外拍電影,周董也表示:「在

美國因為沒有狗仔隊,所以我感覺很輕鬆,像度假一樣。」一向孝順的他還表示,在國外拍戲時還把媽媽和家人也都接來,全家好像家庭聚會。當主持人要求男主角薛夫洛根演唱一首周杰倫的成名作《雙截棍》時,害羞的洛根坦言,自己的歌聲不好,怕玷污了這首歌曲。此次薛夫洛根是第一次來到北京,對於北京烤鴨他更是讚不絕口,周杰倫還笑言:「他吃過了我就不推薦了,北京還有一個地方也要去,那就是長城。」

薛夫洛根則表示如果時間允許也一定會去。本次《青蜂俠》的首映式為影片在美國首映後的第一站海外首映式,平時由紅毯鋪就而成的「星光大道」在這次首映式上則被鋪成「綠毯」,為青蜂俠的到來造勢。

另外,《青蜂俠》以3400萬美元票房,空降成為北美地區周末票房冠軍,比第二名票房成績高出近一倍。

周秀娜預五位數派利是



香港文匯報訊(記者 李思穎)周秀娜(見圖)無懼寒意以tube dress低胸性感打扮出席時代廣場「財神桃花燈」開幕禮,大會安排二名兔女郎陪同出場,周秀娜新年希望桃花大旺,也不介意男友行桃花運。

打扮性感的周秀娜表示剛從馬來西亞返港,當地氣溫高達30度,所以返來叫囂,也忘了香港很凍,不過身上都貼滿十個暖包,可以貼的範圍都有暖包。她透露大馬之行主要出席美胸纖體代言人的廣告活動,最開心是老閩娘以自己的樣子做利是封,如同卡通人物,可以拿來派利是。(是否性感造型?)她說:「穿上新年氣氛的衫,紅通通好意頭。」

今年大豐收的周秀娜準備新年大派利是給同事和家人,她承認這一年收入更勝之前,十分滿意,(何時以太太身份派利是?)她說:「未有咁快,派咗我個卡通人物(利是封)先,暫時想保留自己姓氏。(想行桃花運嗎?)想呀,今年想行花市買桃花,去年都有買,希望新年桃花大旺,代表人緣好,這樣有助事業,(你已經不少緋聞?)桃花唔怕多,有助人際關係,(男友會否擔心?)我們一起去買,然後送給他。」周秀娜表示今年預了幾萬元派利是!

從小洗腦不要重蹈母覆轍 吳綺莉堅稱女兒不似成龍



香港文匯報訊(記者 寧寧)吳綺莉(見圖)接受《主播會客室》主持區永權訪問。剛榮升爸爸的區永權與吳綺莉話題離不開兒女經,區永權問吳綺莉為何當家有這麼大勇氣,堅持要生下BB,做單親媽媽?她謂:「這是我和我女兒的緣份,聽上來似乎很虛無縹緲,但這份感覺很難說清楚。」她還自爆當時有朋友提議她,向外間稱女兒是試管嬰兒掩飾,但自己都覺得太古怪,沒有採納。縱然吳綺莉沒後悔當年的決定,但也承認自己太任性:「我不主張別人這樣做,不認為這是好事,但做人要有承擔……現在的我只想做一個正常媽媽要做的事,而不是回想十幾年前的事。」問吳綺莉可擔心卓林遺傳了她的「任性」重蹈媽媽的覆轍,她滿有信心說:「我覺得機會很微,我已經幫她洗了腦,從她年幼開始,我便教她找一個正正常的男朋友拍拖結婚。」當聽到別人說她的女兒與成龍或房祖名樣貌相似時,吳綺莉有何想法?她表示:「無反應,因為聽得太多了,沒有感覺,其實我覺得我的女兒很像我,大家看清楚一點呀。」再問你覺得卓林的五官哪部分似成龍?她答:「沒一部分似。」她看到成龍為房祖名大搞生日會,會否覺得被刺痛?吳綺莉表示對這些報道沒感覺,她還笑言:「李連杰或是甄子丹搞生日party,怎會刺痛我?」當年聽到成龍表示自己犯了天下男人也會犯的錯時有甚麼感受?成龍有否向她作出補償?她均以「事不關己」的「真的沒特別感覺,不關我的事,為甚麼要不开心呢?」作回應。吳綺莉一直對畫畫和藝術感興趣,希望在港開畫展,並打算退休後回港定居。

《白蛇傳說》殺青 李連杰呻打得辛苦



電影《白蛇傳說》團隊砸掉一座冰雕的「雷峰塔」,象徵影片正式殺青。

香港文匯報訊(記者 時尚宇 北京報道)《白蛇傳說》前日終於揭開神秘面紗,片中主創黃聖依、蔡卓妍(阿Sa)、徐若瑄性感亮相,李連杰、林峯、文章則都帥氣逼人。現場,片中主演紛紛直呼拍戲辛苦,李連杰笑言:「我被騙了,十年來從來都沒有打得這麼辛苦!」李連杰表示,自己在拍戲時打完白蛇打青蛇,打完青蛇到妖怪,打完這個妖怪打那個妖怪;還要照顧

黃聖依、阿Sa這樣的美女,怕不小心把她們傷到。而白蛇的扮演者黃聖依則害怕和李連杰對打,不得不提前一個月進組,跟武師練習功夫,自稱是「徒弟的徒弟」,獲得李連杰的誇獎。其他幾位主演的戲也不輕鬆。李連杰說:「想打,卻總是被打,尤其是青蛇(阿Sa)下手不留情。」引現場媒體一陣大笑。阿Sa本來就有恐高症,這次更被嚇得要死,表示從來沒有吊過那麼高的威地。黃聖依表示,作為一個浪漫愛情,親熱戲一定會有的。林峯當即插道:「火花也一定會有的。」林峯也神秘表示,自己的許仙將會與以前的「很不同」。

世界高雅藝術愛心中國巡演開幕

香港文匯報訊(記者 時尚宇、張瀛戈 北京報道)「藝術無界 情滿中國」廣發銀行世界高雅藝術愛心中國巡演近日在京正式開始,參加演出的各國團隊包括國家級交響樂團——中國愛樂樂團、目前歐洲最活

躍的團隊之一——施特勞斯交響樂團、美國新一代交響樂團翹楚——曼哈頓交響樂團等國內外一流的藝術表演團隊。每個城市的演出中,將邀請約50位對高雅藝術具有濃厚興趣的貧困學生免費觀看演出。

劉德華收粉絲短片激動灑淚



香港文匯報訊(記者 時尚宇、梁文雅 北京報道)「湖南衛視·百度娛樂沸點2010年度盤點」前晚在北京五棵松體育館舉行,出席嘉賓包括馮小剛、葛優、張靜初及劉德華(見圖),華仔在頒獎禮上成為大贏家,奪得「最沸點明星」和「最熱門港台男演員」兩個大獎。李亞鵬則獲「最具公益精神藝人」殊榮。華仔當晚壓軸亮相,當選為2010「最沸點明星」的他多次淚灑現場,激動表示自己絕對不會離開舞台。歷經坎坷走過陰霾的劉德華,看到粉絲為他錄製的短片留下了感動的眼淚,華仔一邊拿紙巾擦拭着淚水一邊說:「我堅持這麼久是因為我能感受到巨星的感覺,我不知道你們堅持這麼久是為了什麼,我不會辜負你們的,我會堅持走下去,我會過得很幸福,你們一定要放心。」最後,為了感謝歌迷的永遠追隨,也為了感謝這30年中幫助過自己的前輩和好友,華仔再度獻唱了經典老歌《愛你一萬年》,熟悉的旋律引發萬人合唱。